

溧阳市十六届人大四次会议 溧阳市政协十五届四次会议

简 报

第 6 期

大会秘书处

2020 年 1 月 4 日

践行生态创新 深化城乡融合 奋力书写现代化建设试点“高分答卷”

天目湖代表团、溧城代表团

1 月 3 日,天目湖、溧城代表团分别集中审议政府工作报告,代表们高度评价并一致赞同这个报告。

张龙海代表(天目湖代表团,江苏龙海建工集团有限公司董事长):徐华勤市长所作的政府工作报告坚持用事实、用数字、用实绩说话,从四个方面全面回顾了 2019 年政府工作,成绩突出,令人振奋。过去一年,政府制定出台优化营商环境行动方案和一系列扶

持企业发展的有力措施,推行“五个一”政务服务新模式,打造了“漂即办”政务服务品牌,可以说是从企业的角度,充分考虑到了我们的难处和困惑。报告中指出,要完善领导干部联系服务企业制度,定期举办“企业家焦尾琴沙龙”,像尊重科学家一样尊重企业家,听完之后十分感动。希望政府进一步优化营商环境,尤其是涉企部门要密切协作配合,形成强大合力,把报告中明确的各项工作一项项落到实处。重视新一代企业家的培养,大力推进降税减负,确保企业税费负担“只降不增”,政府扶持力度“只增不减”,真正为企业发展壮大、助推全市经济发展打下坚实基础。

张顺代表(天目湖代表团,市委常委、天目湖旅游度假区党工委书记、天目湖镇党委书记):今年的政府工作报告,是一份信息量大、含金量高的报告。过去一年,溧阳在党建引领、两大攻坚、实体实业、为民惠民等方面取得了丰硕的成果,令人倍感振奋,备受鼓舞。报告确定了明年“重大项目”和“现代化建设试点工作”两大突破年工作主题,展现了持续保持高质量发展,奋力实现现代化建设试点工作新突破的鲜明导向。天目湖将紧抓项目这一关键,着力深化全域旅游,致力攻坚项目招引,确保优质重大项目加快落地见效;紧抓生态这一根本,一以贯之保护天目湖水源地,坚持科学治水、精准治水,确保治出成效、治成常态;紧抓改革这一利器,打好跨村宅基地有偿使用和资格权置换两项改革试点攻坚战,为全市实现试点突破提供天目湖路径。

陈中华代表(天目湖代表团,天目湖供电所所长):民之所望,政之所向。此次政府工作报告中,无论是加大民生保障力度,打好阳光扶贫、产业扶贫、就业扶贫“组合拳”,还是加速城乡文明建设,研究安置小区“村改居”治理新模式;无论是探索建设公园城市,以“两清两拆”为重点实施农村人居环境提升工程,还是优化公共服务资源配套,实施城乡基础设施提升,沉甸甸的民生民意贯穿报告始终,展现了本届政府的为民本色,让我们感受到了浓浓的暖意。报告还全面部署了2020年各项工作,目标清晰,导向明确,重点突出,措施有力,勾勒出全市生态创新、城乡融合的美好蓝图。

何继全代表(溧城代表团,溧阳索尔维稀土新材料有限公司总经理):政府工作报告总结成绩实事求是、鼓舞人心,布置任务目标明确、令人振奋,全篇贯穿创新发展、转型突破理念。2019年,政府重点聚焦实体实业、民生福祉、生态创新、城乡融合等工作,亮点纷呈!2020年,紧扣发展愿景,催化生态与产业、科技、人才相融合,牢牢抓住实体经济的发展和生态环境的改善,倡导实干强市,值得期待!作为溧阳的外资企业,索尔维公司将进一步抓住发展机遇,继续实施新项目、引进新技术、发展新产品、提升新品牌,提高客户满意度,继续传递索尔维全球安全、环境管理理念,实现经济、社会效益双丰收。

潘建中代表(溧城代表团,溧城镇党委书记):政府工作报告是一篇激情奋斗的宣言,通篇奏响着“实干强市”的主旋律。可通过三

组关键词理解体会：一是格局与方向。把溧阳放在长三角一体化大格局中去考虑，建设长三角生态创新示范城市，谋划了溧阳今后十年乃至更长时期的发展方向。二是传承与创新。撤县设市30年，从“四大开发”到发展“四大经济”是创新的传承，而“生态创新”是传承的创新。三是情怀与当下。报告通篇贯穿了坚持以人民为中心的为民情怀，“功成不必在我”的境界和“成功必定有我”的担当，指出当下第一要务仍是发展，发展必须实干。下一步，溧城镇将做好4个方面工作：一是着力推进社会治理体系和治理能力现代化；二是全力为城市发展提供空间保障；三是服务城市生活，抓好安全管理；四是抢抓城乡融合发展试验区机遇。

唐志华代表(溧城代表团,唐家社区党总支副书记):徐市长所作的政府工作报告中指出“要全力发展四大经济”,“补齐夜间产品产业短板”,很受启发。当前溧阳城区旅游资源相对较为薄弱,亟需发展独具特色、功能完善的地标性夜间商业街区,回应消费者的个性需求。唐家社区正在规划发展夜间经济,从做靓夜景观、做好夜商业、做优夜活动等角度入手,以餐饮、购物、文旅、休闲、城市民宿为切入点,实现业态突破、功能突破、品质突破,全面打造集聚人气的民俗文化旅游街区,加快弥补溧阳夜间休闲旅游的短板,为社会主义现代化建设试点贡献基层力量。